

托“能人”帮孩子进好大学 12万元打了水漂

高考已经结束，不久后又要填报志愿了，有家长为了孩子能上个好大学，千方百计“找关系”，结果往往事没办成，钱打了水漂。近日，鼓楼法院判了一起这样的案子，市民李先生受朋友委托，花了近12万元“找关系”，结果事没办成对方却消失得无影无踪，如今虽然赢了官司，却还是拿不回钱。

现代快报/ZAKER南京记者 张玉洁 通讯员 李自庆

朋友托他帮忙找关系

李先生在朋友眼里是个“能人”，朋友圈子广，认识不少能办事的人。

2013年春节后，有两位朋友找到他，这两个人的孩子都是当年高考，担心孩子成绩不理想，他们希望李先生到时候能帮忙找人，让孩子上好一点的本科院校。李先生自知难度大，但为了面子，他还是答应下来。

当年高考成绩出来后，两个孩子的成绩只达三本线，于是这两名家长找到了李先生，请他出马让孩子们能进南京就业前景好的公办二本高校。

因之前答应过对方，酒也不止喝了一场，李先生也跟着急起来。他梳理自己的朋友圈，三天两头安排人吃饭，打听能办事的“高人”。

“高人”称12万能上南审

通过朋友介绍，李先生认识

了蒋某。据称，蒋某是某大机关下属单位退休人员，结识许多高校领导。

在饭局上见了蒋某后，李先生觉得对方见过大世面、有能力办大事。他再三恳求，一次次敬酒，对方终于答应帮忙。“依孩子高考成绩看，想通过关系上‘211’或‘985’是不可能的，花再多钱也没用。但提升一个档次，上个好点的二本嘛，我可以试试，应该说把握还是比较大的。”蒋某的这番表态，让李先生信以为真。

第二天，双方达成委托事项，李先生给蒋某12万，对方把两个孩子安排进南京审计学院。若事情办不妥，蒋某全额退款。一听有戏，两位家长赶紧凑齐了钱。同年7月5日，李先生给了蒋某11.9万，剩余1000元，双方约定等孩子入学再付。

钱花出去了，可直到当年二本开始投档，他们始终没等到确切消息。李先生询问蒋某进展，对方让他不要着急，而临近二本投档最后

期限，蒋某却消失了。

赢了官司还是拿不回钱

事情办砸，朋友找李先生退钱。李先生没办法，到处打听蒋某下落，可两年过去，始终不见蒋某。去年底李先生向鼓楼法院提起诉讼，要求蒋某还钱。法院受理案件后，同样联系不到蒋某，只好通过公告送达的方式，送达开庭传票等，但蒋某最终也没有露面。

法院经缺席审理认为，通过李先生的陈述及现有证据，可以证明李先生给蒋某钱，是为了帮朋友的子女上学。要达成这个目的，需要通过托人情、找关系等不正当手段实现，这扰乱正常社会秩序、有损社会公共利益。因此，李先生和蒋某之间形成的委托合同无效，蒋某拿的钱应返还。

近日，法院判决蒋某返还11.9万元及相应利息。不过，虽然赢了官司，但李先生却高兴不起来，因为蒋某不知所终，他根本不知找谁要钱。

市民票选家门口的加油站，检查结果昨天出炉

11家加油站突击检查都合格



11家加油站名单

- 1.中石化花园加油站(溧水)
- 2.溧水区城西加油站(溧水)
- 3.中石油龙蟠中路加油站(秦淮)
- 4.中石化卡子门广场加油站(雨花台)
- 5.中石化湖西街加油站(建邺)
- 6.中石油城东加油站(玄武)
- 7.南京九昌工贸实业有限公司龙蟠路加油站(玄武)
- 8.中石油大方巷加油站(鼓楼)
- 9.中石油仙林加油站(栖霞)
- 10.中石化东山加油站(江宁)
- 11.江浦经贸顶山加油站(浦口)

快报讯(记者 徐岑)家门口的加油站有没有猫腻?查一查就知道了。昨天，现代快报记者从南京市质监局了解到，南京上千人次从全市304家加油站选出了11家最想查的加油站，其中民营的有3家。上周，质监部门带着市民一起突击检查。昨天下午检查结果出炉，11家加油站加油计量均合格。

上周，现代快报记者就跟随南京市质监局执法人员，突击检查了两家加油站。一直到达目的地，才知道查的是哪一家。到底查什么?执法人员介绍，重点检查是否存在短斤少两等违法作弊行为，以及加油站使用的燃油加油机等计量器具是否合格。

“要看加油机外表是否有鉴

定合格的标志、许可证标志、编号和出厂产品合格证书。所有可调整的部位，主板、编码器、流量器都必须有市计量院的强制管理铅封。”南京市计量监督检测院的高级工程师张则年介绍，如果想要动手脚，只能剪开钢丝，破开铅封，所以只要查看铅封是否完好，就知道这台加油机和加油枪有没有问题。

经检查，11家加油站都提供了在用加油机有效的检定证书和检定合格标志。抽查的17台加油机铅封完好，都没有问题。

而大家最关心的，加的油足不足量，这就需要标量具来帮忙。往20L的标准金属量具中加油，查看加油机显示20.00L时，量具的实际刻度是否一样。经统计，检查的17把加油枪中，7把加油偏多，最大

的偏多0.15%;有10把加油枪加油偏少，最少的偏少0.21%。不过，这些都在国家规定的±0.3%误差允许范围，都合格。

南京市质监部门也对一些加油计量误区进行了解释。比如，网络传言加油时频繁“捏枪”或“跳枪”，对加油机计量有影响。专家解释，“跳枪”是为防止油箱溢油。经实验，捏枪3次，与捏10次以上，计量基本一样。

此外，还有消费者反映，加满油后指针没反应。专家解释，这与油箱内浮子传感器有关。通常状况，浮子传感器随着油箱内油液液面的高低一起运动，但有时浮子会陷入“死角”，就会出现“加满油后油针不动”。一般来说，车辆走一段里程后，油针就会恢复正常。

机场高架下藏着个“秘密仓库” 相关部门将联合执法予以取缔

近日有市民反映，在禄口机场高架下藏着一个几百平方米的“大仓库”，堆放着大量废品、黄沙，不仅影响周边的环境，也对桥梁造成了安全隐患。

现代快报/ZAKER南京记者 丁晟 文/摄



水泥、黄沙、废品等直接堆在桥柱旁边

围墙后面藏着仓库

昨天上午，现代快报记者辗转找到了这个位于江宁区禄口街道一个高架桥下的“秘密仓库”，从马路上一眼望去，看不到有什么仓库，唯一让人感到奇怪的是，在一块绿岛花坛内，有一堵围墙遮住视线。挨着高架桥一侧的民房前迂回过去，一眼就看到“仓库”的全貌。

现代快报记者看到，这个“仓库”大概有300平方米，沿着高架桥，朝着马路的三面都被一米多高的砖墙围了起来，面对民房的一侧没有围墙。

拉货车辆来来往往

“仓库”里主要有两家在做生意，其中一家规模较大的在做废酒瓶回收生意，一名自称是老板的人告诉记者，自己在桥洞下回收这些酒瓶已经有一两年了。

另一家则是堆满了水泥、黄沙等建材。老板告诉记者，来购买的主要是一些居民，自己的生意不大，选择在桥下经营。

营也是为了节省成本。

现代快报记者看到，现场水泥、黄沙、废品等直接堆在桥柱旁边，其中一个桥柱几乎被黄沙淹没。拖拉机、叉车来来往往，在高架桥下“动静”如此之大，高架桥还安全吗?

联合执法予以取缔

禄口街道城管部门告诉记者，“这些车辆对柱子会有碰撞，还有火灾等安全隐患，但具体对桥梁的影响还要等他们撤走之后再看，但显然这对高速路高架一定有影响。”

据禄口街道城管办执法队员表示，他们已经到现场去了解过情况，城管办相关负责人告诉记者，高架桥下地块产权归高速公路管理方所有，但这样在高架桥下做起生意显然是违规的。“我们已经对这两家都发了整改通知书。”这位负责人告诉记者，7月15日之前，城管部门就将与机场高速管理处、江苏省高速公路宁杭支队进行联合执法，对这两家把高架下的空地当仓库的违法行为进行取缔。

曾被违停车所伤 老人晨练时连划数十辆车报复

快报讯(记者 陶维洲 通讯员 秦公轩 张鑫)晚上违停路边的数十辆车都遭“黑手”，车身被划，损失惨重。经多日侦查，秦淮警方最终锁定了嫌疑人是一名晨练老人。现代快报记者了解到，老人因有一次不小心撞上违停车受了伤，一气之下划车报复。

前两天，南京止马营派出所接到好几名市民报警，反映自己停在路边的车被划了。民警看到，被划车辆都是晚上违停在路边的，车身上都有约两米长的划痕。经过排查，民警通过路边一店铺门前的摄像头锁定了嫌疑人。

监控视频显示，6月16日清晨5点多，一名拎着深色腰

包的老年男子走到一辆车旁时，用手里的钥匙状硬物在车身上划过。民警随后在升州路沿线守候，6月17日清晨5点半将嫌疑男子抓获。面对民警，嫌疑男子承认了自己划车的经过。

经初步统计，被划伤的车有几十辆。

据嫌疑人交代，他姓杨，已经60多岁。杨某几年前退休后，便养成了每天晨练爬山的习惯。去爬山都要从升州路的公交站转车，有一次他不小心撞到了一辆违停车，受了一点小伤。这让他非常气愤，便想到了用钥匙划车的手段来教育教育这些不守规矩的车主。

目前，杨某因故意损毁公私财物已被警方依法刑事拘留。